
13. септембар 2024.

БРОJ 533

цена 40 динара

информациjе и огласи

За власнике аутомобила и возаче 
Мало толеранције, молим! 

страна 6

Спорт 

ОФК Младеновац: 
лаких 7 комада против Рада! 

У суботу дерби са 
Комграпом из Београда 
 

Победа Јагњилаца у 
Калуђерици, пораз 
Кршљана у Рипњу  

Почела Општинска лига: 
На 6 утакмица 

постигнуто 28 голова. 
стране 7 и 8

Списак добитника пара 
за куповину трактора 
Представљена монографија 
„Света Гора и Светогорци”  

страна 4

Одржано „Рабровачко прело” 
страна 3

Занимљивости из недавне прошлости 
•Екстрапрофитери и код нас!? 
•Смењивање директора школа 
•Богат позоришни програм у априлу  страна 2 

Добре идеје пара вреде 
Како да производите и зарађујете? 
              страна 9

Пољопривредне теме: 

Откуп телади за тов 
Рок за пријаве за бесповратна 
средства продужен до 10. октобра 

страна 5

страна 3



6. СЕПТЕМБАР 2024.   /   2

младеновачки ГЛАС

Издавач: ДОКУМ Младеновац    /    главни и одговорни уредник: Слободан Станковић Лицко   /    адреса редакције: Јанка Катића 23  
телефон: 061/60-80-202   /  излази једном недељно, петком   /  АPR NV000759   /   COBIS 213718540   /   e-mail: mladenovackiglas@gmail.com 

Дигитално издање: Facebook / Млдновине Глас   /   Сви објављени текстови и фотографије су власништво редакције и ауторски су заштићени.  
Забрањена је и кажњива њихова употреба у било ком облику без сагласности издавача новина и власника ИД.ДОКУМ Младеновац.

Архива: Вести објављене 2001. и 2002.  
године на сајту www.mladenovac.com 
  
30. арт 2001: 

И МЛАДЕНОВАЧKИ СИНДИKАЛЦИ  
НЕЗАДОВОЉНИ НОВИМ ПОРЕСKИМ МЕРАМА  
Већина чланова Савеза синдиката у Младеновцу изразила 
је незадовољство предлогом нових пореских мера, које је 
предложила републичка влада Србије. Подсетимо: у питању 
је увођење јединствених пореских обавеза по стопи од 17% 
плус 3% савезног промета, тако да ће велики број производа 
бити опорезован по овој основици. Статистичари кажу да ће 
то условити пораст цена за 3-4% и да ће исто толико порасти 
и трошкови живота. Синдикат Србије и њен председник, Ми-
лорад Смиљанић (иначе, рођени Младеновчанин, син Саве 
Смиљанића, дугогодишњег шефа младеновачке железничке 
станице) поручио је Влади Србије да не би било упутно „ис-
питивати моћ синдиката” већ да би требало да стручни ти-
мови владе и синдиката пронађу решења која су прихватљи-
ва и која неће утицати на, и онако, лош стандард у Србији. 
За сутра, петак, 31. март, у Младеновцу ће у скоро свим пред-
узећима, а посебно у металском комплексу (Петар Драпшин, 
Минел трафо, Прогрес) бити одржан једночасовни штрајк 
„упозорења”. 
 
СМЕЊИВАЊЕ ДИРЕKТОРА ШKОЛА  
Без обзира на вољу запослених у основним школама у Мла-
деновцу, министарство просвете Србије именовало је нове 
директоре у основним сколама Момчило Живојиновић и 
Kоста Ђукић. Пре нешто мање од месец дана запослени у ОШ 
Момчило Живојиновић великом већином изгласали су по-
верење директору Светиславу Никодијевићу, иначе председ-
нику Општинског одбора ЈУЛ-а у Младеновцу. Исто је било и 
у ОШ Kоста Ђукић, а досадашњи директор Душан Миленко-
вић је цлан СПС. Да ли је чланство ове двојице директора у 
странкама левице њхова једина „кривица" или су основни 
разлог лош рад поменутих школа и двојице смењених ди-
ректора? Остаје да се види шта ће бити са директором ОС Ду-
шан Ђурђевић, Драганом Грчићем (иначе цлан ОО СПС) ко-
ме је, такође, колектив школе изразио пуну подршку. 
 
БОГАТ ПОЗОРИШНИ ПРОГРАМ У АПРИЛУ  
У Центру за културу у Младеновцу ће током априла бити 
одиграно више позоришних представа. Прво ће Миленко За-
блаћански играти своју представу МОЈ МИЛЕНKО ЛЕГО ЈЕ ДА 
СПАВА, затим ће бити приказана нова АУДИЦИЈА, а крајем 
априла и представа СЕКС БОМБА. У филмском програму 
најављена је премијера филма ПОСЕТИОЦИ III са познатим 
тандемом глумаца: Жан Рено и Kристијан Kлајвер. 
 
KОНЦЕРТ ЂОРЂА БАЛАШЕВИЋА  
У СПОРТСKОМ ЦЕНТРУ  
Популарни певач Ђорђе Балашевиц гостоваће у Младеновцу 
17. априла у сали Спортског центра. Ово је треће Балаше-
вићево гостовање у Младеновцу, а последњи пут био је 1987. 
године када је одржан концерт у сали биоскопа Центра за 
културу.  
 
2022. година 

НOВИ СИМБОЛИ ГРАДА  
На седници Скупштине општине Младеновац коjа jе одржа-
на 15. маjа донете jе одлука коjом jе усвоjено ново решење 

симбола општине Младеновац: грба и стега (заставе). Oба ре-
шења урадили су стручњаци Српског хералдичког друштва. 
Према решењу коjе jе одборницима образложио представ-
ник Српског хералдичког друштва, Драгомир Aцовић, грб оп-
штине Младеновац користи се у три нивоа: као основни, 
средњи и велики грб. 
 
ЕКСТРАПРОФИТЕРИ И КОД НАС!? 
Према писању листа „Печат” и четири младеновачка пред-
узећа нашла су се на листи оних коjе „качи” закон о екстра-
профиту. То су ХК „Петар Драпшин”, „Кобест”, „Маковица” и 
АД „Минел-трафо”. Износ коjи би ХК „Петар Драпшин” тре-
бало да плати jе 76 милиона динара, „Кобест” 6,9 милиона, 
а „Маковица” нешто мало више од 100.000 евра. Jедино за 
„Минел-трафо” jош ниjе познат тачан износ. Сва четири пре-
дузећа наjавила су приговоре на решења. 
 
ПAРE ЗA ЛAБOРAТOРИJУ 
Захваљуjући донациjи владе Норвешке у износу од 10.000 
евра биће реновирана биохемиjска лабораториjа у младено-
вачком Дому здравља. 
 
КОВАЧЕВАЦ РЕКОРДНО - 11:1! 
Фудбалери Ковачевца победили су у последњем колу Прве Б 
београдске лиге екипу Вранића са 11:1 (6:0) што jе било до-
вољно да се пласираjу на друго место, одмах иза СОПОТА ко-
jи jе први и пласирао се у Београдску зону. Треба истаћи да 
jе екипа из Вранића целу утакмицу одиграла са 8 играча, jер 
их jе толико и дошло у Ковачевац. 
Сви резултати екипа из младеновачке општине: НАПРЕДАК 
(Међулужjе) - РАБРОВАЦ 2:1, КОВАЧЕВАЦ - ВРАНИЋ 11:1, СО-
ПОТ - ЗМАJ (Велика Крсна) 3:1, ВЛАШКА - ШУМАДИJА (Jаг-
њило) 0:3, МИНЕЛ (Рипањ) - МАРКОВАЦ (гости нису дошли) 
Две утакмице завршене су службеним резултатима jер у 
Влашки домаћин ниjе извео екипу на терен, а екипа Мар-
ковца ниjе отпутовала у Рипањ на утакмицу са Минелом. 
Играма у Београдскоj Б лиги jедино могу да буду задовољне 
екипе Ковачевца и Змаjа из Велике Крсне и, донекле, Раб-
ровца и Шумадиjе из Jагњила. Напредак из Међулужjа и 
Марковац ће, вероватно, остати у истом рангу такмичења, 
али ће Влашка прећи у наjнижи ранг, општинску лигу, jер jе 
била убедљиво наjслабиjа екипа у лиги, „успевши” да прими 
чак 156 голова на 34 утакмице, или чак 4,5 голова по jедноj 
утакмици! 
 
НЕДЕЉA, 6. октобар, ІІ Савезна лига, група „Запад” - VII коло 
Мачва (Шабац) - ФК Младеновац 0:2 (0:1) 
Фудбалери Младеновца изненадили су Шапчане и головима 
Ивковића у првом и Aврамовића у другом полувремену ос-
воjили су jош три првенствена бода. Ово jе прва првенствена 
победа коjу су Младеновчани забележили у Шапцу. 
 
Београдска зона, НЕДЕЉA, 6. октобар - IХ коло: 
Раднички ПДМ - Славиjа (Београд) 1:1 
Све jе извесниjе да ће „Драпшинци” бити главни кандидати 
за испадање из лиге, jер не успеваjу да освоjе бодове ни на 
свом терену. Упркос вођству од 1:0 дозволили су противнику 
да изjедначи и однесе драгоцен бод из Младеновца. 
 
ОДБОJКA - Друга Б савезна лига, II коло 
Кобест (Младеновац) - Jагодина 
Одбоjкаши Кобеста добро су почели такмичење, jер су у пр-
вом колу на свом терену савладали Шумадиjу из Aранђе-
ловца са 3:1 (25:16, 25:22, 22:25, 26:18). У другом колу дочекују 
у Спортском центру екипу Јагодине. 
 

(вести су из архиве Слободана Станковића Лицка) 
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Са председником на кафи 

Младеновчани ће сваког петка, уз јутарњу кафу, би-
ти у прилици да разговарају са председником 
Градске општине Младеновац Боганом Вуксанови-
ћем, на све, за њих значајне теме. Већ након првог 
пријема грађана, председник је саслушао све ини-
цијативе и проблеме како би заједно са својим ти-
мом помогао у њиховом решавању.  
„Желим да чујем све предлоге, иницијативе и проб-
леме како бисмо их заједнички решавали. Хоћу да 
се погледамо у очи и да ствари решавамо заједно, у 
отвореном разговору и комуникацији. Важно је да 
грађани знају да увек имају подршку своје општи-
не, а то ћемо у наредном периоду у пракси и  пока-
зати“, рекао је Вуксановић. 

* * * 

Помоћ за Јању и Јакова 
из Села Младеновца  
Нас суграђанин Бобан Обреновић са својим сарад-
ницим годинама уназад прикупља широм Србије 
средства за лечење двоје малишана из Села Младе-
новца, сестре и брата, Јање (9) и Јакова (6) Станкића.  
Кажу, да тренутно недостаје 500.000 динара за тера-
пију крвљу која би се обавила у Јапану у болници у 
Осаки. Шестогодишњи брат и деветогодишња сестра, 
који још носе пелене, имаће аутизам довека. Али неће 
заувек бити ту Зага и Александар, родитељи који се 
грчевито боре да своју децу оспособе за живот после 
њих. Да иоле буду своји и кадри да подмире основне 
потребе. За ову породицу са три кредита, боловањем 
радника обезбеђења и платом медицинске сестре, што 
су Александар и Зага, те паре су немогућа мисија! Али 
за нас, Србију, то би требало да буде само трен, трептај 
ока!  
- Реч је о имунотерапији, која делује на одређене 
центре у мозгу, па би требало позитивно да утиче на 
говор, концентрацију, моторику. Што је најважније, 
нема никаквих нуспојава, њихови спортисти то корис-
те као суплемент. Али за то је било потребно да Аца и 
ја одемо у децембру у Осаку да би нам урадили анали-
зе и видели ко је компатибилан да да крв како би се 
сачинила терапија за Јању, која има тежи облик ау-

тизма и која је од тада прима кроз ињекције. Прет-
ходно је већ пила капсуле, за које смо давали 35.000 
динара месечно. Јаков је тек у то време почињао с кап-
сулама, будући да је ове године у фебруару напунио 
шест година, колико је доња граница за њих - каже за 
наш лист Зага Станкић. Јања ће у септембру у други 
разред специјалне школе „Милоје Павловић” на Бано-
вом брду. Јаков ће још једну годину у предшколско, 
одложили смо школу, у коју је требало сад да крене.  
- Почео је да прича, повеже по две, три речи. Зна како 
се зове, неке животиње, бројеве, слова. Код логопеда 
ради вежбице срицања, не изговара Л и Р, прича као 
дете од две године. Али прича! Зна да каже: „Јаков воли 
тату”, „Крава даје млеко”. Волели бисмо да следеће 
године крене у редовну школу и надамо се да ћемо до 
следећег септембра успети с говором - вели мама Зага. 
Овако можете помоћи Јањи и Јакову: Упишите 1544 и 
пошаљите СМС на 3030. Уплатом на динарски рачун: 
160-6000001725538-34  Уплатом на девизни рачун: 160-
6000001726334-71 IBAN: РС35160600000172633471.  
- Још у мају купили смо авио-карте за 8. октобар, међу-
тим моја плата медицинске сестре, Ацино боловање, 
на ком је стално због деце, па и поред туђе неге и по-
моћи, нису довољни за три кредита која отплаћујемо, 
капсуле које плаћамо, логопеда приватно, јер оно др-
жавно није довољно, пелене за двоје деце и на све то 
живот - рачуне, храну... - каже Зага и истиче:  
- Захваљујући свим дивним људима који нам помажу 
да скупимо новац за Јапан. Сада скупљамо за терапију 
и смештај, фали нам још око 500.000 динара. У Осаки, 
ће бити и семинар на ком ће доктор представити слу-
чај наше деце. Верујемо у добре људе и Фондацији 
„Буди хуман”. Хвала неизмерно свима, унапред... 

М. Г. 

 
 Прело у Рабровцу  
У порти цркве Св.Ђорђа у Рабровцу, у организацији 
КУД „Прело” из Рабровца, под покровитељством Оп-
штине Младеновац, одржана је манифестација „Раб-
ровачко прело”. Манифестацију је отворио Богдан 
Вуксановић, председник Градске општине Младено-
вац, који се захвалио Културно уметничком  друштву 
Прело и мештанима Рабровца на томе што својим тру-
дом и радом седму годину заредом успешно организу-
ју овај догађај, као и свим посетиоцима и учесницима 
манифестације. 
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Промоција фото монографије  
„Света Гора и Светогорци”  

У присуству свештенства Српске православне цркве и велиог 
броја грађана, пријатеља и поштовалаца, у парохијском дому 
цркве Успења Пресвете Богородице у Младеновцу одржана је 
промоција фото монографије „Света Гора и Светогорци”, аутора 
Славомира Војиновића, Младеновчанина, чији су стваралачки 
домети познати не само у Младеновцу, већ и широм Србије. 
О овом вредном и јединственом делу, поред аутора, говорили су 
еминентни књижевници и стручњаци из области историје умет-
ности, др Бојан Миљковић са Српске академије наука и умет-
ности, др Мирко Сајловић, професор на богословском факултету, 
мр Душан Стојковић, књижевник и књижевни критичар, јереј 
Марко Јефтић и аутор, Славомир Војиновић. Професорке Љиља-
на Миловић и Наташи Јефтић употпуниле су догађај пригодним 
музичким програмом.  
 
Говорећи на промоцији монографије Света Гора и Светогорци, 
Душан Стојковић, књижевник и књижевни критичар, је између 
осталог рекао: „Славомир Војиновић аутор је двадесетак књига. 
Многе од њих биле су, или је бар тако требало да буде, пошто јесу 
празник за очи, али и за душу – догађај по себи. Нису биле 
склопљене да би се отвориле само један пут нитин да би на 
полицама чамиле. Потребно је узимати их често у руку пшто 
нас подесћају на оно што смо једанпут већ видели, откривају 
нам како би и виђено заправо требало да буде виђено на прави, 
и уметнички, начин, а поређане у ниску творе енциклопедију 
нашег, пре свега духовног, али нипошто не само њега, живота... 
Ипак, и изнад свега, Војиновић је задужио нашу културу и нашу 
цркву, али и нашу, пре свага средњовековну, уметност, оним што 
би смо могли окрстити као манастирик. У питању је читав грозд 
књига у којима је камен проговорио, реке и мора запевали, 
монаси запојали, само небо спустило се у  наше наручје. Књи-
гом Манастири Космаја (коаутор је Боро Шобот, 2013) је стар-
товао, да би се потом, преко моравски манастира, упутио ка 
самом срцу наше духовности – Хиландару и његовом окружењу: 
Ресавска Света Гора: манастири на Морави (2019), Хиландар: 
света српскресавска а лавра у оку и стиху (2016), Света Гора и 
Светогорци (2022). Последња књига одређена је као фотопуто-
пис. Исто би се рекло и за остале три које припадају овом чет-
ворокњижју које све четири стране света (пре) покрива. 
Славомир Војиновић је одавно велемајстор свога посла. Он ус-
пева да оствари оно што само реткима полази за руком: сим-
биотички и синкретички спаја разне уметности. У овим књига-
ма, а неке од њих особене су антологије фотографија и песама 
уједно, омогућио је најславнијим манастирима да проговоре 
својим каменим сновима, фотографији да нас обасја својом 
пропевалом светлошћу, песмама да нам дотакну душу мелоди-
јањем стихова. Оне су налик на роман у којем сваки цвет, свако 
дрво, сваки зид, свака врата и читаво небокрстова проговарају 
својом светлосном азбуком. При том је све снимано из најраз-
личитијих углова, као да се свевидећем оку које нас све очински 
прати придружило и друго, једнако свевидеће, овај пут подвиж-
ничко, онога ко камери омогућава да ослика и у душу утисне 
оно што се души и обратило да духовни залогај постане... 

Иако је и у ранијим својим књигама које су увек биле празник 
и за око и за душу Славомир Војиновић показивао, и доказивао, 
како уметник по себи јесте, његове књиге о манастирима  оне 
су по којима ће се оне памтити. Њих су, заједнички, обликовали 
и он и манастири који су били њени „јунаци“, они који су њима 
проговорили.“ 
М. Г. 

* * * 
ПРЕДЛОГ Прелиминарне Ранг листе  
за доделу подстицајних средстава за 
набавку трактора на територији 
града Београда за 2024. годину  
Подносиоци пријава који испуњавају услове за до-
делу подстицајних средстава и којима ће по прели-
минарној Ранг листи, а у складу са расположивим бу-
џетским средствима бити додељена подстицајна сред-
ства у износу од 1.000.000 динара за набавку трактора, 
а који до сада нису добијали подстицајна средства:  
Лука Милованчевић из Младеновца, Пружатовац; Са-
ња Здравковић из Младеновца, Пружатовац; Алек-
сандар Јовановић из Младеновца, Кораћица; Немања 
Јанковић из Младеновца, Велика Иванча; Никола Ан-
ђелковић из Младеновца, Јагњило; Марина Стојано-
вић из Младеновца, Велика Крсна; Александра Мате-
јић из Младеновца, Јагњило; Милица Вукадиновић из 
Младеновца, Границе; Марко Јовановић из Младе-
новца, Кораћица; Катарина Павловић из Младеновца, 
Дубона; Ана Радојевић из Младеновца, Кораћица; Ан-
ита Степановић из Младеновца, Пружатовац; Милан 
Савковић из Младеновца, Ковачевац; Марија Јоксић 
из Младеновца, Сенаја; Младен Влајић из Младенов-
ца, Младеновац; Иван Буквић из Младеновца, Влашка; 
Зоран Глишић из Младеновца, Шепшин; Снежана Сто-
јановић из Младеновца, Рабровац; Милица Јанковић 
из Младеновца, Велика Иванча; Мирко Гајић из Мла-
деновца, Јагњило; Светлана Мирковић из Младеновца, 
Влашка; Небојша Миленковић - Салатић из Младенов-
ца, Младеновац Варош; Ања Минић из Младеновца, 
Шепшин; Никола Мошић из Младеновца, Пружатовац; 
Ђорђе Зебић из Младеновца, Јагњило; Павле Ивановић 
из Младеновца, Младеновац; Катарина Арсић из Мла-
деновца, Рабровац; Стефан Радовановић из Младенов-
ца, Дубона; Милојка Дубоњац из Младеновца, Јагњило; 
Наташа Томић из Младеновца, Кораћица; Велимир 
Недељковић из Младеновца, Младеновац; Иван Па-
уновић из Младеновца, Ковачевац; Јовица Јовановић 
из Младеновца, Дубона; Саша Прокић из Младеновца, 
Дубона; Милош Гајичић из Младеновца, Шепшин; Фи-
лип Маринковић из Младеновца, Марковац; Ања Пав-
ловић из Младеновца, Велика Иванча; Милош Милен-
тијевић из Младеновца, Рабровац; Стефан Јовановић 
из Младеновца, Ковачевац; Иван Ненадовић из Мла-
деновца, Младеновац; Милош Давидовић из Младе-
новца, Кораћица; Рада Радивојевић из Младеновца, 
Рабровац и Слађана Срећковић из Младеновца, 
Прелиминарна Ранг листа је утврђена на основу кри-
теријума из тачке V Јавног позива, а предност прили-
ком рангирања имају подносиоци пријава који ни-
када нису добијали подстицајна средства града Бе-
ограда у области пољопривреде и подносиоци пријава 
који последњих пет година нису добијали подстицајна 
средства града Београда у области пољопривреде. 
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Савети за пољопривреднике    

Откуп телади 
за тов 
  
Тов телади и јунади, поред производње млека пред-
ставља најважнију и најрентабилнију грану говедар-
ске производње. Да би се добро организовала ова ли-
нија производње и правилно започела прва фаза това, 
важно је установити у којој старости, односно при којој 
достигнутој маси треба прикупљати телад за даље од-
гајивање, односно за наставак това.  
У западним, развијеним земљама  практикује се да 
специјализована газдинства, набављају искључиво 
младу телад старости од 8-10 дана. Тако, газдинства 
усмерена на производњу млека желе да сувишну те-
лад на фарми распродају, још у раној фази узгоја, због 
рентабилности производње. С друге стране, газдинства 
која су специјализована за тов имају интерес да грла 
купују у што млађем узрасту, најчешће већ са 10 дана, 
чиме појефтињују производњу, јер започињу узгој са 
лакшим а самим тим јефтинијим грлима.  
Међутим, често се у свету примењује и другачија прак-
са од поменуте, која се заснива на откупу телади са до-
стигнутом масом од приближно 100 кг. Таква телад су, 
најчешће, већ навикнута на узимање суве хране (сено, 
концентрат), па се лакше привикавају на нове услове 
смештаја и исхране у специјализованим објектима за 
тов. Познато је, да се телад за формирање това, готово 
увек набављају из различитих запата и стаја, тако да 
постоји стална опасност од уношења и ширења болес-
ти у тову.  
Ако транспорт телади траје дуже време, са честим за-
стојима и на већу удаљеност, млада грла су често изло-
жена негативним спољним утицајима, пре свега конс-
тантном стресу, наизменичној промени температуре, 

дуготрајном деловању промаје, глади, жеђи, недо-
статку простора и другим стресним ефектима. Уста-
новљена је пракса да се свако грло пре преузимања, 
детаљно прегледа. Овај преглед налаже да се утврди 
општи изглед (спољашност) грла, стање ноздрва, због 
могућег постојања исцедка, стање пупка, начин диса-
ња, појаву кашља, да ли има знакове пролива, стабил-
ност ногу, као и изглед и квалитет длаке дуж целог 
тела. Поред тога треба извршити и преглед на могуће 
присуство унутрашњих и спољашњих паразита код 
посматране телади. Ако се на основу прегледа утврде 
знаци обољења, такво теле треба издвојити, затражити 
ветеринарску интервенцију и по потреби хоспитали-
зовати младо грло на неко време.  
По правилу приспела телад за тов се смештају у пред-
ходно припремљени, суви и дезинфиковани простор 
где су задовољени и остали зоохигијенским парамет-
ри. Тако изолована телад, уз сталну контролу остају у 
овом смештају наредне три недеље. Уз сагласности са 
ветеринаром, као превентивна мера, телади се подвр-
гавају третману антибиотика и витамина, што се 
примењује уколико је познато какав је ниво здравс-
твеног стања говеда у запатима и у околини одакле су 
телад набављена. 
 
Дипл.инг Драгољуб Крајновић, - ПССС Београд 

Министарство привреде:  
Субвенције за произвођаче који се баве  
прерадом рибе и дивљачи и производњом пића  
Јавни позив је отворен и трајаће док се расположива  
средства не утроше, а најкасније до 31. децембра ове године  
Минстарство привреде расписало је Јавни позив за финансијску 
подршку у укупном износу од 160 милиона динара, за привред-
нике који желе да изграде и прошире производне капацитете за 
прераду дивљачи, рибе, производњу вина, пива и јаких алкохол-
них пића. Овај Програм за подстицај прерађивачких капацитета 
у области лова, рибарства, производње вина, пива и јаких алко-
холних пића обезбеђује финансијску подршку привредним 
субјектима за набавку опреме, некретнина и постројења и пред-
ставља комбинацију бесповратних средстава Министарства при-
вреде у износу до 30 одсто вредности улагања и повољног кре-
дита Фонда за развој у износу до 70 одсто вредности улагања. За 
спровођење овог програма Министарство привреде је определи-
ло је 160 милиона динара бесповратних средстава, док ће се пре-
остали износ инвестиционог улагања привредних субјеката фи-
нансирати из кредита Фонда за развој, саопштено је из Мини-
старства. Сајт: https://eagrar.gov.rs](https://eagrar.gov.rs 

Добра вест за развој женског предузетништва 
на селу 
Рок за пријаве за бесповратна средства  
продужен до 10. октобра  
Министарство привреде је донело одлуку да Јавни позив за до-
делу бесповратних средстава за Програм подршке за развој пред-
узетништва жена на селу буде продужен до 10. октобра 2024. го-
дине.  
Додела бесповратних средстава намењена је микро привредним 
друштвима чији је оснивач и законски заступник жена и пред-
узетницама, које се баве производњом прехрамбених производа 
и своју делатност обављају у сеоском подручју. Укупно располо-
жива бесповратна средства за реализацију програма су 30 ми-
лиона динара и намењена су за финансирање куповине нове 
опреме и репроматеријала, саопштило је Министарство. 
Бесповратна средства се одобравају у висини од 100% вредности 
инвестиционог улагања и то у распону од 300.000 до 500.000 ди-
нара. Захваљујући средствима које је држава обезбедила, жене 
из сеоских подручја кроз овај програм могу додатно да развијају 
и повећавају обим свог пословања и доприносе развоју домаће 
економије. 
М. Г.
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За љубитеље паса 
Набавка пса (15)     
Каква су штенад коjа се продаjу у продавни-
цама за кућне љубимце? Класичних продав-
ница где се продаjу само штенци било коjе 
расе паса, у Србиjи, колико jе мени познато, 
нема. Међутим, таквих продавница на Западу 
има и оне се називаjу пет шоповима. Какво jе 
моjе мишљење о томе? Набавите огрлицу, по-
водац, разне посуде, четке или храну за вашег 
љубимца, али у таквим продавницама немоjте 
куповати штене за себе! То jе, вероватно, наj-
горе место где бисте могли да купите штене. 
Jер, квалитет штенаца тамо jе врло сумњив.  
Западни аутори наглашаваjу да у те продав-
нице долазе штенци из тзв. „фабрика паса”, 
односно од оних одгаjивача коjи „штанцуjу” 
легла и штенце са само jединим мотивом а то 
jе да их што пре и што скупље продаjу неупу-
ћенима! Не водећи много рачуна о квалитету 
онога што нуде, односно о погодности парова 
при парењу, такви одгаjивачи и продавци паса 
тако поспешуjу многе наследне болести паса 
коjе се таквим одгоjем репродукуjу и неодго-
ворно шире. Често, такви штенци, пошто их jе 
много, нису добро ни неговани, па jе међу њи-
ма много и оних са паразитима па и болесних. 
Здравствена заштита тих штенаца jе мини-
мална, а и социjализациjа, у наjмању руку, ни-

каква. Да буде jош горе, у тим продавницама 
се продаjу штенци по врло високим ценама, 
односно оним коjе имаjу врхунски одгаjивачи. 
Наивни купци, а то су углавном деца, наседаjу 
на природну љупкост тих малих и невиних 
створења и кући односе наjчешће штене врло 
сумњивог квалитета. Истина, ти пет шопови 
нуде гаранциjу да ће вам дати друго штене 
уколико се ваше тешко разболи или угине... 
Али, можете ли себи да приуштите такав „лук-
суз” када сте се већ толико емотивно везали за 
вашег претходног малог, угинулог љубимца?... 
Зато, избегаваjте и све броjниjе „балканске 
вариjанте” ових западних продаваца паса jер 
њих има све више и у Србиjи! Додуше, такви 
„профи-продавци” паса код нас немаjу чак ни 
продавницу, али зато имаjу jак маркетинг! Чак 
се и представљаjу као „врхунски кинолози”, 
„еминентни одгаjивачи и излагачи”, а ниjе ма-
ло, нажалост, ни кинолошких судиjа коjима jе, 
заправо, главни „посао” куповина и препро-
даjа (сумњивих) штенаца, по могућству на 
Западу где су и цене паса много више него у 
нас. Тужно али истинито! Зато, не наседаjте на 
њихове броjне огласе и трикове! На такозвана 
„шампионска легла”. Реч jе, обично, о превари. 
За ваше велике и тешко зарађене паре доби-
ћете, углавном, jедно велико и проблематично 
- ништа! 

(Наставиће се) 
Душан Мариновић, www.natura.rs 

Убод осе - шта учинити 
у случају алергије /2  
Свраб и бол потребно је одмах ублажити хлад-
ним облогама или ледом. Место убода инсекта је 
потребно детаљно прегледати како би се извади-
ла жаока. То ће ублажити алергијску реакцију. 
Немојте чешати и гребати место убода јер се 
црвенило и оток могу погоршати. Прва помоћ 
при смиривању реакције: Код убода пчеле, пче-
лињу жаоку треба сљуштити са коже тупом стра-
ном ножа или ноктом. Никако не хватати жаоку 
пинцетом, јер ће се тако истиснути остатак от-
рова у кожу. Место уједа опрати сапуном и во-
дом. На повређено место ставити хладан облог 
од мало јабуковог сирћета и две капи етеричног 
уља лаванде. Свраб може убажити и уз помоћ со-
де бикарбоне помешане са водом, купком од ов-
са, јабуковим сирћетом, а дејство отрова можете 
смирити ситно исецканим црним луком. Корти-
костероидне креме или креме за алергију такође 
помажу за смиривање свраба. Препоручује се и 
коришћење антихистаминика. 
Када се обаратити лекару: Уколико се јаве симп-
томи алергијске рекције у виду осипа и црвени-
ла по целом телу, праћеном вртоглавицом, муч-
нином и главобољом - потребна је хитна лекар-
ска помоћ. Алергијске реакције на отрове инсе-
ката често имају и одложену, касну реакцију која 
се може манифестовати и након 8 до 12 сати. 
Најчешћи убоди инсеката: Иако постоји милион 
врста инсеката, само неки од њих изазивају алер-
гијске реакције код људи. Углавном су то опно-
крилци, пчеле, осе, бумбари и стршљени. Убоди 
пчеле, осе, бумбара или стршљена најчешћи су 
током лета. Инсекти који гризу изазивају мањи 
бол, а јачи оток и црвенило, док се код убода ин-
секата јавља јачи бол. Најопсанији места за убод: 
Места која се сматрају најопаснијима за ујед ин-
секта су подручје главе, усана и врат, јер могу до-
вести до отицања и гушења. Отрови пчеле и бум-
бара најотровнији су у на пролеће. Осе и стршље-
ни имају јачи отров и највише уједају крајем лета 
и почетком јесени. Шта привлачи инсекте?  
Најризичнија група су особе које проводе пуно 
времена у природи, на пољу, на реци, сви они 
који су у честом контакту са инсектима. Високе 
температуре, слатко воће, сладолед, слатки на-
питци, одећа јарких боја, јаки мириси сапуна, 
лосиона, крема и парфема привлачи инсекте. 
Треба напоменути да пчеле и бумбари нападају 
само када су узнемирени. Превенција: У превен-
цији алергијске реакције препоручује се употре-
ба производа који се наносе локално на кожу и 
који одбијају инсекте. Код деце се не препоручује 
истовремена примена лосиона за заштитним 
факторима и спрејева против инсеката како би 
се избегле алергијске реакције на кожи. Избега-
вајте места на којима се служе отворени сокови, 
воће и брза храна, клоните се канти за смеће. Не-
мојте ићи боси и носите одећу светле боје, дужих 
рукава. Највише треба да буду обазриви они који 
су већ имали убоде, нарочито они који су имали 
алергијске реакције. Њима се препоручује ноше-
ње сета за самозаштиту, који чини адреналин, 
антихистаминик и кортикостероид. Најефикас-
нија заштита је ињекција која штити од алергија 
на убод инсекта која се може примити на Кли-
ници за алергологију и имунологију. 
  

Mr Ph Биљана Мутавџић

У саобраћајним гужвама у Младеновцу пот-
ребно је имати бар мало толеранције према 
возачима који нису „вешти као ви” или су са 
стане и тешко се сналазе у нашем лавиринту. 
Ако је немамо онда када видимо ознаку „Л” на 
возилу, према возачима који тек уче вожњу, 
како ћемо имати према неком другом ко је из 
ко зна ког разлога мало успорио, збунио се на 
раскрсници или само испоштовао сва правила 
како доликује. Да људима недостаје и тај ми-
нимум толеранције сведочи и апел једног ин-
структора познате ауто школе са којим смо 
разговарали.   
- Скренуо би пажњу на свакодневне проблеме 
са којима се суочавамо у саобраћају у Младе-
новцу а говорим искључиво из угла инструк-
тора вожње. Кандидати који уче да возе, као и 
ми инструктори, често смо мета нетрпељи-
вости, увреда, па чак и претњи од стране дру-
гих возача. Молим и апелујем на све возаче у 
нашем граду да имају више стрпљења и разу-
мевања за оне који тек савладавају вештину 
управљања возилом. Ми возимо у складу са 
саобраћајним правилима и прописима, пош-
тујући ограничења брзине и не изазивамо гуж-
ве у саобраћају. Ми као инструктори имамо 
правилник према којем морамо да поступамо, 
и немамо могућност да од њега одступимо. 
Подсећам да је законом забрањено улазити у 
конфликт са ауто-школама, а инструктори им-
ају право да, у одређеним ситуацијама, позову 
полицију. Молимо вас да покажете стрпљење 
и помогнете нам да наши будући возачи стек-

ну потребно знање и самопоуздање, што ће на 
крају допринети безбеднијем саобраћају за 
све нас. О начину понашања возача из Младе-
новца према будућим возачима који први пут 
седају за волан Милан С. каже: „Многи којима 
се не свиђа како возимо, блицају светлима иза 
нас, трубе, нарочито када се зауставимо на 
знак „стоп” што је по закону обавезно. Возаче, 
изгледа, доводимо до лудила када на жуто 
светло на семафору кочимо и стајемо. То смо 
учили у ауто школи и закон каже да се кроз жу-
то светло не сме проћи, а за то смо често грђе-
ни и псовани. Пре пар дана, када сам кренуо на 
зелено, обишао ме је возач у раскрсници и до-
бацио салву увреда и простаклука само зато 
што сам зауставио возило на жуто светло на 
семафору. На полигону за обуку у МЗ Баташе-
во разговарали смо са још једним инструкто-
ром. - Кандидате учимо да закон о безбед-
ности саобраћаја на путевима мора да се по-
штује у свим сегментима. На „стоп” мора да се 
стане, испоштује десна страна као и знак за 
право првенства пролаза, пропусте пешаци на 
пешачком прелазу, код обилажења уверимо се 
да тај маневар можемо урадити безбедно. За 
такво понашање обично нам следује средњи 
прст и псовке а сирену нестрпљивих возача 
сматрамо саставним делом обуке наших кан-
дидата. Зато вас молим драги суграђани, воза-
чи, будите толерантнији са возилима обележе-
ним „Л” таблицом. Сетите се, вама нико није 
трубио и ометао вас док сте савладавали ве-
штину управљања возилом.                          Ж.М. 

За власнике аутомобила и возаче 

Мало толеранције, молим!
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ФУДБАЛ: ОФК Младеновац  
Младеновачких „седам лаких комада“ на Бањици 
Рад – ОФК Младеновац 0:7 (0:5) 

Стадион Рада. Гледалаца 250. Судија: Филип Живановић. Стрел-
ци : Крстић у 6, Дамњановић из пенала у 10, Великић у 24. и 38, 
Милетић у 43, Максимовски у 48. и Прерадовић у 89. минуту. 
РАД: Јекић, Гојковић, Чорбић, Милановић, Гајовић, Томић, Вуко-
мановић, Радосављевић, Мрђен, Јанковић, Костић. 
ОФК МЛАДЕНОВАЦ: М. Ђорђевић, Стевановић, Милетић, Јаков-
љевић, Рајковић (од 46. Добричић), Стојановић, В. Ђорђевић, Ве-
ликић (од 67. М. Јанковић), Крстић (од 46. Прерадовић), Дамња-
новић (од 46 . Максимовски), Булат (од 46. Јаношевић) . 
Да су од клуба светле српске фудбалске прошлости остали само 
име и навијачка група „United Force“ са својом чувеном паролом 
„Сами против свих“, која је увек окачена на њиховој трибини, по-
казао је суботњи дуел одигран на Бањици између Рада и ОФК 
Младеновца. Некада чувени „грађевинари“ потонули су до Бео-
градске зоне и тренутно као на респратору који је укључио нека-
дашњи првотимац и тренер Богдан Корак, покушавају да проду-
же живот и избегну потпуни фудбалски нестанак са мапе српс-
ких лигаша. 
У бањичкој улици Краља Петра Првог , на „изуједаном травњаку“ 
од сунца и августовске врелине, поред зидова оронуле фудбалске 
грађевине где су некад као светињу плави дрес носили  Влади-
мир Југовић, Мирослав Ђукић, Љубинко Друловић, Бобан Дмит-
ровић,  Мирослав Стевић,  Лука Миливојевић, Душко Ајдер,  Че-
домир Ђоинчевић… падали југословенски фудбалски гиганти и 
играли европски купoви, нејаки голобради радовци деловали су 
као топовска храна пред разиграним Младеновчанима. Да не 
беше на голу младог Јекића за којег би се могло рећи да на себи 
носи „фудбалски штоф“ од којег би могло настати добро одело, 
резултат би био и двоцифрен у корист тима са Селтерса. 
Ако би се наводиле све евиндентиране шансе, ударци у оквир 
гола, интервенције споменутог голмана онда би читање извеш-
таја утакмице одигране прошлонедељног поподнева на Бањици 
потрајало као и прво поглавље непревазиђеног класика руске 
књижевности, Толстојевог романа „Рат и Мир“. Младеновац је 
био пресупериоран у односу на противника који је за 90 минута 
сусрета упутио један ударац у оквир гола на којем  је стајао 
Марко Ђорђевић. У петом колу ОФК Младеновац дочекује Ком-
грап у суботу, од 16 сати на стадиону Селтерс. Драган Николић Гула 

 
Прва београдска лига, група Ц   Калуђерица - Шумадија 1962 0:2 (0:1)  
Гледалаца: 50. Судија: Иван Биорац. Стрелци: Раденковић у 44. 
и С.Јанковић у 90. + 4 минуту. Жути картон: Палалић (Калуђери-
ца). Црвени картон: Цвијановић (Калуђерица) у 71. минуту. 
КАЛУЂЕРИЦА: Врачар, Виторовић, Д.Филиповић, Томашевић, 
Ђорђевић, И.Филиповић, Брадић, Булајић, Карапетровић, Пала-
лић, Ђуровић. Играли су и Саид, Јекић, Петровић, Цвијановић, 
Зафировић. 

ШУМАДИЈА 1962 (Јагњило): М.Јанковић, Мрдаковић, Стеванче-
вић, Милишић, Станојевић, Кузмић, Раденковић, Петровић, Ми-
шић, Лаловић, Копривица. Играли су и Јокић, Вучићевић, 
С.Јанковић, Кузмановић. 
Играч утакмице: Раденковић 
Уочи одласка на одмор, гости из Јагњила су дошли у вођство. 
Раденковић је као на малом фудбалу надмудрио тројицу против-
ника и са десет метара савладаао Врачара. У наставку Копривица 
и Раденковић нису реализовали изгледне прилике. Резервиста 
Калуђерице Цвијановић одиграо је само 14 минута. Због кориш-
ћења увредљивих, непристојних и погрдних речи, Судија Биорац 
му је показао пут у свлачионицу. Двадесетак минута до краја, 
гости су доминирали тереном. У четвртом минуту надокнаде 
С.Јанковић је кренуо са лоптом од центра, пробио се до против-
ничког гола, заобишао чувара мреже домаћина и поставио кона-
чан резултат. 
М. Б. В. 
 
ФУ Минел 1956 - Велика Крсна 3:1 (1:1)  
Играно у Рипњу. Гледалаца: -. Судије: Петровић, Поповић и Ми-
шић. Стрелци:Новковић у 19, Цветковић у 59 (једанаестерац) и 
Јајић у 76. минуту (ФУ Минел 1956), Хајдуквељковић у 13. минуту 
(Велика Крсна). Жути картони: Аксић и Исаиловић (ФУ Минел 
1956). 
ФУ МИНЕЛ 1956: Радић, Иличић, Видић (Јеремић), Аксић (Пес-
лаћ), Јајић, Маица, Новковић, Цветковић, Блажић (Чарапић), Ћу-
либрк, Исаиловић. 
ВЕЛИКА КРСНА: Марковић, Новаковић, Ивковић Л (Ивковић Д), 
Ристић, Митровић, Ђорђевић Ђ (Лејић), Арсић (Пауновић), Мили-
војевић, Пантић, Ђорђевић М, Хајдуквељковић. Тренер: Милош 
Јовичић. 
Помало неочекиван пораз Кршљана, који су прошле сезоне дуго 
били у врху лиге чак са добрим изгледима да се боре за виши 
плсаман. да ли је ово била почетна неиуграност екипе, покаузаће 
наредна кола, а верујемо да ће тренер Јовичић успети да мотиви-
ше кршљанске фудбалере дабуду бољи. 

* * * 
Следеће, пето, коло, биће одиграно 14. и 15. септембра: Састају се: 
Шумадија 1962 - ФУ Минел 1956, Велика Крсна - Винча, Авала 
1939 - ОФК Борац, Лисовић 1977 - Пударци, Вранић - Калуђерица, 
Дунавац - Бељина и Херој Полет - Болеч. 

* * * 
После четири кола на листи стрелаца води Крмар из Дунавца са 
6 голова, други је Хајдуквељковић из Велике Крсне са 5, Гогић из 
Вранића постигао је 4 гола а затим следи већа група играча са по 
3 гола. 

Одлуке комесара за дисциплину Прве београдске лиге. Седница 
одржана 4. септембар 2024. године.  
Због пропуста у организацији утакмице (мањи број редара и 
скупљача лопте). кажњена је опоменом ФК ШУМАДИЈА 1962.  
Ако понове прекршај биће новчано кажњени.
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Општинска фудбалска лига 
После недељу дана одлагања, 
стартовала Општинска фудбалска лига  
Резултати првог кола: Марковац - Ковачевац 1956  4:3, Борац 1943 
(Амерић) - Влашка 3:2, Космајац (Кораћица) - ОФК Студент (Младе-
новац) 4:0,  Рабровац 1946 - Напредак (Међулужје) 5:1, Слога 
(Границе) - Иванча (Велика Иванча) 0:1, Омладинац (Рајковац) - Село 
Младеновац 5:0. 
 Марковац - Ковачевац 1956 4:3 (2:3)  
Гледалаца: 50. Судија: Мирко Мишић. Стрелци. Н.Р.Лекић у 37. и 
76, Н.Д.Лекић у 44. и В.Срећковић у 80. за Марковац, Н.Алек-
сендрић у 5, Марић у 15. и Татовић у 42. минуту за Ковачевац 
1946. 
МАРКОВАЦ: Берисавац, Добричић, С.Срећковић, Ратковић, 
Н.Р.Лекић, Н.Д.Лекић, Стевановић, В.Срећковић, Маринковић, 
Јаковљевић, Јовановић. Играли су и Н.Срећковић, Крсмановић. 
КОВАЧЕВАЦ 1956: Гавриловић, Марковић, Л.Алексендрић, Гру-
јић, Дамњановић, Ђукић, Миленковић, Н.Алексендрић, Марић, 
Татовић. 
Играч утакмица: Н.Р.Лекић  
Бивши српсколигаш из Ковачевца допутовао је у Марковац без 
резервних играча. У првих 15 минута постигао је два гола и чини-
ло се да ће на старту првенства освојити прва три бода. Међутим, 
није било тако. Фудбалери домаћина су пожртвованом игром на 
крају утакмице славили победу. У њиховом тиму истакао се дво-
струки стрелац Никола Р. Лекић. 

 Слога - Иванча 0:1 (0:1)  
Гледалаца: 7. Судије: Борикић, Нововић и Јанковић. Стрелац: 
Живковић у 40. минуту за Иванчу. Жути картон: Лукичић (Сло-
га). 
СЛОГА: Симић Ј, Антић, Симић М, Стојановић (Пауновић), Пав-
ловић, Илић (Мишић), Радосављевић, Филиповић, Китановић, 
Цимеша, Лукичић. Тренер: Горан Трифуновић. 
ИВАНЧА: Степановић, Мијаиловић, Радовановић, Докић, Ради-
војевић (Тановић), Марковић, Живковић, Милошевић И (Нико-
лић), Дачић, Арсић, Матејић (Милошевић М). Тренер: Дарко Ра-
дојичић.  
Победом над екипом Слоге у гостима, фудбалери Иванче пока-
зали су да ће и ове године бити међу екипама које ће се борити 
за врх табеле. 
 
 СУФ Рабровац 1946 - Напредак 5:1 (4:0)  
Играно у Рабровцу. Гледалаца: -. Судије: Живановић, Милојевић 
и Филиповић. Стрелци: Андрић у 7, Арсић Дарко у 14. и 16, 
Павковић у 23. и 79. минуту (СУФ Рабровац) и Милојевић у 52. 
минуту (Напредак). Жути картони: Јанковић (СУФ Рабровац), 
Димитријевић, Мијатовић и Михаиловић (Напредак). Црвени 
картон: Димитријевић (Напредак). 
СУФ РАБРОВАЦ 1946: Недоћ, Арсић С, Ристић, Јанковић П, Пр-
шић, Јанковић Л, Арсић Д, Павловић, Андрић, Мијатовић, Пав-
ковић. Тренер: Марко Арсић. 
НАПРЕДАК: Михаиловић, Тривановић, Петровић, Милјевић, 
Милић, Јанић, Мијатовић, Димитријевић, Обрадовић, Милиће-
вић, Ковачевић. 
 
Од седмог до 23. минута Рабровчани су постигли четири гола и 
тиме, практично, решили питање победника. У другом полувре-
мену, иако са играчем више јер је играч Напретка Димитријевић 
искључен у 37. минуту првог полувремена, Рабровчани су пред 
крај утакмице постигли још један гол за високих 5:1. 

Космајац - Студент 4:0 (2:0)  
Гледалаца: 30. Судије: Гајић, Миленковић и Јанковић. Стрелци: 
Јанковић Миљан у 5, Јовановић у 40, Алексић у 79. и Миросавић у 83. 
минуту. Жути картони: Илић и Николић (Студент). 
КОСМАЈАЦ: Ћеримовић, Мијаиловић (Ћеримовић), Јовановић А, 
Миросавић, Јеремић, Кузмић, Протић, Јанковић Д, Јанковић М 
(Алексић), Милић (Орловић), Јовановић М. Тренер: Владан Динић. 
СТУДЕНТ: Спасић, Митровић (Јованкић), Бељуљи, Безмаревић, Ил-
ић, Урошевић, Чавић, Мирић, Игњатовић, Николић (Трифу-новић), 
Миливојевић (Ћирић). 
Са добро распоређеним постизањем голова, Кораћичани су, са по 
два гола у оба полувремена, савладали нејаке госте из Младе-новца. 
Поред четири примљена гола, „академичари” су зарадили и два жута 
картона. 
 СУФ Борац 1943 - Влашка 3:2 (1:1)  
Без података где је утакмица одиграна и да ли је било гледалаца. 
Судије: Живановић, Милојевић и Миленковић. Стрелци: Бање-глав 
у 31. и 89. и Милошевић у 78. минуту (СУФ Борац 1943), Варагић у 43. 
и 53. минуту (Влашка). Жути картони: Бањеглав (СУФ Борац 1943), 
Петровић, Радишић и Недељковић (Влашка). Црвени картони: Ба-
његлав (СУФ Борац 1843) и Недељковић (Влашка). 
СУФ БОРАЦ 1943: Вујичић, Пуповац, Гајић, Крстић, Бањеглав, Бо-
гићевић, Мирић, Милошевић, Вукадиновић, Крстић, Андрејевић. 
ВЛАШКА: Јевтић, Јанковић, Буквић, Радојковић, Петровић, Ра-ди-
шић, Николић, Недељковић, Ракић, Варагић. Тренер: Жељко Јо-
ванчевић. 
Судећи по броју жутих и црвених картона, била је то прилично нер-
возна утакмица између комшија из Амерића и Влашке. Гости су 
почетком другог полувремена водили са 2:1, да ди домаћи од 78. до 
89. минута постигли два гола и забележили победу. Остаје отворено 
питање, после одустајања екипе из Амерића да се такмичи у вишем 
рангу, који им је циљ у овој сезони? Поново борба за прво место или 
играње фудбала ради рекреације? Питање је усмерено на руковод-
ство клуба из Амерића који је избегао казну тиме то је променио име 
па више нису само Борац из Амерића, сад су СУФ Борац 1943!  
 Омладинац - Село Младеновац 5:0 (1:0)  
Нема података где је утакмица одиграна. Гледалаца: 50. Судије: 
Мишић, Милетић и Нововић. Стрелци: Цвијетић у 21, Ђукић у 52, 
Милошевић у 63. и 79. и Јовић у 73. минуту. 
ОМЛАДИНАЦ: Анђелковић, Нешић (Матић), Живковић (Чокић), 
Ђукић (Јовановић), Стојановић, Цвијетић, Андрејевић, Ристић, Јовић, 
Милишић, Милошевић. Тренер: Ненад Јанковић. 
СЕЛО МЛАДЕНОВАЦ: Дамњановић, Влајић (Томић), Јовановић М, 
Јовановић Н, Сталовић (Ђурђевић), Павловић, Чокић, Живановић, 
Станојковић, Петровић, Стрижак. 
Лак посао за Рајковчане. Испратили су, некадашњи „Манчестер из 
Села Младеновца” са пет голова у мрежи у мирној утакмици без 
судијских опомена.  
Парови другог кола. недеља, 15. септембар: Ковачевац 1956 - Село 
Младеновац, Иванча - Омладинац, Напредак - Слога, ОФК Студент 
- Рабровац 1946, Влашка - Космајац, Марковац - Борац 1943.  
Напомињемо да ћемо и у овој такмичарској сезони 2024/25. за из-
вештаје са утакмица користити податке које на својој службеној 
страни објављује Фудбалски савез Београда. И даље је случај да су 
записници које су клубови, ОБАВЕЗНИ, да комплетно попуне, уг-
лавном без основних података: места где је утакмица одиграна, број 
гледалаца, замене играча, имена шефа стручног штаба... Докле ће 
овакво стање ФСБ, или и челници Општинске фудбалске лиге, да 
толеришу, није нам познато. Дотле, остаје нам да се послужимо оним 
што нам покажу на сајту ФСБ. Посебну захвалност исказујемо Мило-
саву Б. Влајићу и Драгану Николићу Гули, неуморноим пратиоцима 
фудбалских збивања када су у питању клубови из наше општине, у 
сва три ранга такмичења. 
М. Г. 
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младеновачки ГЛАС

Зарада је велика, откуп загарантован, а добар 
део се извезе у Европу:  

Ево шта је најисплативије  
узгајати у Србији  
Тренутно је гајење краставаца најисплативија производња у 
српској пољопривреди. У производњу краставца укључено је неко-
лико хиљада малих пољопривредника и велики део производње се 
пласира на европско тржиште.  
У последњих десетак година Србија је постала озбиљан извозник 
краставца на европско тржиште. Како ствари стоје, производња 
овог поврћа, је што се тиче српске пољопривреде, најисплатвија.  
За узгој краставаца корнишона треба што више сунчеве свет-
лости, али због суше ове године су сазревали захваљујући систе-
мима за наводњавање. Породица Мишковић из Кикинде узгаја 
краставаца три године и ове године у берби постижу 12 килогра-
ма плода по квадратном метру, што је, како кажу, одличан при-
нос. Дуња Мишковић, каже да су ове године температуре биле 
значајно у порасту и било је периода када је сам систем за навод-
њавање радио и по пет, шест сати дневно. Она напомиње да је у 
овим топлотним ударима било поприлично захтевно одржавање 
ове културе. Предности овог повртарског узгоја је што нису пот-
ребне велике површине под засадом. Друга добра ствар је да је 
откуп загарантован. 
Драган Вукобрат, пољопривредник из Кикинде каже да је ствар 
у томе да се на малој површини оствари велики приход. „Ето, то 
је!”, наглашава Вукобрат. 
У чачанском крају више од 400 домаћинстава оствариће сигуран 
приход захваљајући узгоју краставца, док се у неким врањан-
ским селима узгојем корнишона баве већ дуже од тридесет го-
дина. Берба траје недељама, али се повремено ангажовање рад-
ника исплати. Ненад Трајковић, пољопривредник из Доњег Вр-
тогоша код Врања појашњава: 
„Прва класа је 135 динара, друга 90, трећа 30 динара. С' тим што 
имамо примедбу да је између прве и друге класе мала нека 
разлика, док је велика разлика из друге у трећу што није како 
треба”. 
На имању Душана Ђорђевића код Врања поврће се гаји у 15 пла-
стеника на укупно седам хиљада квадратних метара. Купује се 
зимница, пласман робе је загарантован. Ђорђевић наводи да је 
раније узгој био на отвореном пољу, а сада је у заштићеном 
простору. „Сигурније је и доста је улагања, али мамо обезбеђен 
откуп”, објашњава Ђорђевић. 
Повртарска производња у Србији заузима око 90 хиљада хекта-
ра. Прошле године извезли смо близу 130 тона свежег и прерађе-
ног поврћа у вредности од 180 милиона евра. Како је пре пар го-
дина за Агромедију појаснио пољопривредник Милош Стојади-
новић из Доњег Брестовца код Кикинде: „Све је неизвесно. осим 
корнишона. Они су најсветлија тачка и не знам да ли неко има 
бо-љи уговор, него што ми имамо за корнишоне”. На питање шта 
би препоручио свима који почињу да се баве пољопривредом, 
Милош каже: 
„Морају пуно да уче, али да не уче на својим грешкама, већ да 
питају старије. Ово може да буде изузетно профитабилно, само 
морају да се стисну зуби и мора да буде помоћ државе или ло-
калне самоуправе”. 
Европска унија помаже развој српске пољопривреде а кроз фон-
дове намењене овој привредној грани, многи пољопривредни 
произвођачи су успели да унапреде или чак покрену произ-
водњу. 
На сајту www.eumogucnosti.rs можете прочитати више о томе и 
пронаћи приче које вас могу инспирисати. 

Улагања су мала, пласман сигуран:  
Избегавају да га саде, а зарада се крије у 
прерађевинама, цена иде и до 2€ за 100г  
Осим што може да вам натера сузе на очи док га миришете или 
једете, рен може да вам донесе одличну зараду. Биљка је јако 
отпорна на ниске и високе температуре.  
Многи пољопривредници у Европи, али и код нас у узгоју рена 
виде прилику за добру зараду, јер се са једног хектара може 
добити и 5.000 килограма корена рена. Узгој ове биљне културе 
није сасвим лак, али они који се одлуче да узгајају рен, неће се 
покајати јер се сваки уложени труд исплати. Озбиљнија зарада 
се крије у његовим прерађевинама, рецимо намаза чија цена 
може да иде и до 2 евра за 100 грама. У Србији последњих година 
влада све веће интересовање за његов узгој, највише код пољо-
привредника који желе да са малим улагањима и на мањим по-
вршинама остваре додатне изворе прихода на газдинству. Рен 
је добро прилагођен домаћим агроеколошким условима и може 
да се гаји без већег ризика, који се односе на неповољне времен-
ске прилике. 
Рен је отпоран на веома ниске температуре, чак испод 45 степе-
ни целзијуса, али најинтензивније расте при умереним темпе-
ратурама од 17 до 20 степени. Не смета му ни суша, јер развија 
снажан корен те увек проналази довољно влаге у земљишту. Он 
не захтева пуно неге, заштите од болести и штеточина, а на јед-
ном хектару добије се око 5 тона корена рена. 
Гајење рена 
Рен се сади у јесен или у пролеће, и то обично крајем марта до 
средине априла. Најчешће се размножава резницама. Број рез-
ница по једном хектару зависи од плодности и влажности зем-
љишта и креће се између 30.000 и 40.000. Саде се на међуредном 
растојању 50 до 70 цм. Пожељно је обавити плитку међуредну 
обраду чиме се одржава водно-ваздушни режим и уништавају 
корови. Са култивирањем се може почети чим се укажу редови, 
али треба водити рачуна да се не оштете младе биљке. Обично 
се обављају два до три култивирања, све док розете лишћа не 
затворе редове. Прихрана се обавља азотним ђубривима, пожељ-
но је то радити у 2 наврата. Ако наступе дуже суше у летњем пе-
риоду праћене високим температурама, пожељно је обавити два 
до три наводњавања. Како у Србији не постоје хербициди који су 
регистровани за широколисне корове у усеву рена, пожељно је 
изабрати мање закоровљене парцеле, најбоље стрништа која су 
очишћене од корова. Вади се касно у јесен, када уђе у мировање, 
а лишће пожути и то се може чинити машински - машинама за 
репу, кромпир или шаргарепу. Извађено корење се чисти од 
земље, након чега се одреже лишће, секундарни изданци за ре-
продукцију или прераду, као и ситни коренчићи и пупољци. 
Уз мало муке, зарада је загарантована 
Странци који откупљују домаћи рен имају високе стандарде, и 
што може да направи притисак домаћим произвођачима. Ипак, 
пољопривредници који га узгајају, кажу да је јако исплатив. 
„Месец дана након садње скидају се заперци, буквално се сваки 
корен откопа, скине заперак, враћа се у земљу и све се то ради 
ручно”, појаснио је својевремено један произвођач рена из Сре-
ма. Како је истакао, пошто мора да се окопава два пута годишње 
због корова, али и због вађења саме биљке из земље, за његов 
узгој је потребно много радне снаге. Након тога, рен се шаље на 
прање, чишћење, део се складишти, а део остаје за прерађивање, 
испричао је он. Према речима овог произвођача рена, у преради 
и паковању у теглице има пуно посла, али је већа и зарада. Од 
љутине, рен тера сузе очи, па се често дешава, како каже, да 
радници дођу, па одустају.  
Оно што је најважније у читавој причи је сигуран пласман. На 
вама је да произведете квалитетан производ, па продаја неће 
представљати проблем, закључује овај пољопривредник. 
(Текст преузет са сајта Агромедиа) 

Добре идеје пара вреде 
 

Како да производите и зарађујете? 
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Мусака  
За четворочлану фамилију је потребно 500 г млевеног 
меса, један килограм празилука, једна главица црног лу-
ка, два листа ловора, мало першуновог листа, соли и би-
бера по укусу, неколико кашика сунцокретовог уља, 200 
мл киселе павлаке, неколико кашика пасираног парадајза 
и мало ренданог сира. Ситно исецкајте лук и продинстајте 
га. У међувремену оперите и очистите празилук па га 
исеците на колутиће. У већу посуду сипајте воду и посо-
лите је. Када прокључа додајте празилук и оставите да се 
кува око пет минута. Када се скува процедите га. На про-
динстан лук додајте пасирани парадајз динстајте још 10-
ак минута. Додајте месо и оставите да се сос крчка још 
петнаестак минута, а потом у посуду убаците першунов 
и ловоров лист. У ватросталну посуду ређајте слој прази-
лука па слој соса и поступак понављајтњ док не потрошите 
све састојке. Нанесите павлаку и равномерно је распоре-
дите. На крају, нарендајте сир и оставите 20-ак минута да 
се запече у рерни на 200°Ц. 
 
Празилук са јајима  
Ако је ишта брзо и једноставно, а представља сит и потпун 
оброк, онда је то ово јело. За три особе потребно је један 
килограм празилука, неколико кашика уља, мало меша-
вине сувог зачина, соли по укусу и пет јаја. У дубоки тигањ 
ставите празилук исечен на колутове, попрскајте уљем и 
пропржите док не омекша. Уколико је потребно додајте 
мало воде, посолите и успите суве зачине. Разлијте јаја 
као на око по празилуку, поклопите, смањите ватру и ос-
тавите још десетак минута да се динста. 
 
Пржени празилук с јајима и сиром  
За једну особу се припрема од једног струка празилука, 
два јајета, 200 гр сира, соли и бибера по укусу и уља за пр-
жење. Празилук добро очистите па га исеците на коцкице. 
У тигањ на ватри на средњој температури угрејте уље и 
додајте празилук да се пржи. Пржи се док не постане мек. 
Тада се убаци претходно изрендан сир, и све заједно пржи 
непрекидно мешајући дрвеном кашиком. Јаја посебно ум-
утите као за омлет па кад је празилук са сиром готов , кад 
почне да се одлепљује од тигања, додајте и њих, искљу-
чите шпорет и оставите да се све заједно још мало пржи.. 
 
Пржени празилук са сувим паприкама  
Ово јело је веома једноставно за спремање а укусно, нај-
чешће се припрема у зиму када има свих састојака, а вео-
ма је прикладно за доручак. Потребно је четири-пет стру-
кова празилука, пет-шест сувих паприка, два-три јајета, 
мало уља или масти и со и бибер по укусу. Прво паприке 
попарите врућом водом и оставите их у њој да одстоје и 

омекшају. За то време празилук очистите и оперите, на-
сецкајте на колутове и убаците у суд у коме ће се јело при-
премати и у коме је већ загрејана масноћа. Паприку 
оцедите и што ситније нарежите да се боље упржи и ом-
екша, па је убаците на празилук. Пржи се десетак минута 
па се улије пола чаше воде и поклопи, смањи температура 
и настави с динстањем двадесетак минута до пола сата. 
Затим се посуда отклопи и појача температура да испари 
вода, посоли и побибери. Кад вода испари састојци су се 
упржили и тада убаците јаја и динстајте још који тренутак. 
Ко воли може одгоре да наренда сира или да јело послужи 
с киселим млеком, кајмаком… 
 
Празилук с пилетином и печуркама  
За четири особе ваља припремити један килограм пи-
лећег белог меса, паковање шампињона, два празилука, 
маслац, слатку павлаку, суве зачине и бибер. Исећи пи-
летину на коцкице и пржити на маслацу. Када се испржи 
месо извадити на тањир и у истој посуди, на истом масла-
цу, динстати исечене шампињоне и празилук. Када пе-
чурке омекшају вратити већ испржену пилетину и улити 
слатку павлаку. Оставити да се крчка пет-шест минута и 
јело је готово. Послужује се топло. 
 
Пита 

Припрема се лако и брзо, пријатно је послужење за изне-
надне госте или лаку вечеру. За шест особа треба једна и 
по шоља јогурта, пола шоље сира, две шоље брашна, јњдан 
прашак за пециво, две кашике сувог зачина, четири јајета, 
два струка празилука. Сви састојци се помешају, празилук 
се исече на колутиће, не пржи се, смеса улије у науљену 
тепсију и стави у рерну загрејану на 200 степени и пече 
40 мин. Послужује се топло, уз јогурт 
 
Омлет са печуркама и празилуком  
Постоји много врста омлета, са комбинацијама разног 
поврћа и зачина, ево још једне фантастичне комбинације 
са печуркама и празилуком. Доручак четворочлане по-
родице припрема се од 20 г празилука, 30 г уља, 50 г 
шампињона, осам јаја, соли по укусу. Исецкати на колу-
тове празилук и кратко пропржити на уљу. Опрати, очис-
тити и на листиће исећи печурке, па додати у празилук, 
посолити и пржити. Одвојено умутити осам јаја, посолити 
и сипати у тигањ с печуркама. Скинути на кратко са ватре 
и све добро измешати. Вратити и испећи омлет са обе 
стране, уролати и послужити топло с јогуртом. 
 
 
Припремила: Марија Т. С.

За све који воле да припремају здрава јела 
 

Специјалитети од празилука
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ИЗДАВАЊЕ 
СТАНОВИ - КУЋЕ  

 
ИЗНАЈМЉУЈЕМ смештај за самце и теренске 
раднике. 

011/8240-478, 060/3115-312 
 
ИЗДАЈЕМ једнособан, намештен, стан са греја-
њем.                                                064/203-47-25 
 
ИЗДАЈЕМ студио 27м2, погодан за све козме-
тичке делатности, масажу, тетоважу. Призем-
ље, Краља Петра I 200. Има паркинг место. 

063/310-803, 065/40-953-60, 063/399-163 
 
ИЗДАЈЕМ намештен, једнособан, стан у стро-
гом центру Младеновца 064/125-70-17   

СТАНОВИ 
КУПОВИНА-ПРОДАJА 

 
КУПУЈЕМ гарсоњеру или мањи стан. Пожељно 
стара градња и нижа спратност.   

064/15-333-85 
 
КУПУЈЕМ гарсоњеру.                       064/588-86-69 
 
КУПУЈЕМ стан, од 35-40м2, стара градња, гре-
јање, нижа спратност. 064/911-52-35 
 
ПРОДАЈЕМ стан 59м2м, трећи спрат, централ-
но грејање, насеље „25. мај”. Могућа замена за 
мањи стан ниже спратности, уз доплату.
*                                                062/885-44-91 
 
ПРОДАЈЕМ двособан стан 59м2м приземље, 
центар Младеновца. Цена по договору..

                          063/399-163, 063/310-803 
 
ПРОДАЈЕМ стан 51м2 у улици Вука Караџића 
48/2, приземље. 

064/20-81-094 
 
ПРОДАЈЕМ двособан стан 47м2, ужи центар 
Младеновца, улица Његошева, трећи спрат, но-
вија градња, гас, паркинг. 

065/8222-605 
 

КУЋЕ   
ПРОДАЈА - КУПОВИНА  

 
ПРОДАЈЕМ кућу у Влашком Пољу са 10 ари 
плаца. Градска вода, трофазна струја, помоћни 
објекти, бунар, двотарифно бројило, могућност 
прикључка на гас. Цена на упит. 

064/911-52-35, 065/911-52-35 
 
КУПУЈЕМ мању кућу или сеоско домаћинство 
у околини Младеновца: Село Младеновац, Ко-
вачевац, Иванча, Влашка, Пружатовац...  

064/804-99-86 
 
КУЋА 100м2+18м2+гаража и кућа 77м2 са 4 ара 
плаца. Комплетна инфраструктура. У близини 
школа, обданиште. Може замена за стан у Бео-
граду или Младеновцу, уз доплату.          

063/8021-979 
 
ПРОДАЈЕМ кућу у центру Младеновца, са на-
мештајем. Цена по договору. 
                                        011/8236-371, 065/97-97-809 

ПРОДАЈЕМ кућу у Кораћици, 96м2, 30 ари пла-
ца. Цена по договору.                       

064/484-52-04   
 ПЛАЦЕВИ 

 
ПРОДАЈЕМ имање од 71 ар у Кораћици, Јовис-
ки крај, 1 км од главног пута, власник 1/1. Стр-
уја, бунар, укњижено. Озидана кућа од сипо-
рекса. Цена по ару 500€.                  

064/167-10-34 
 
ПРОДАЈЕМ плац од 60 ари у Рајковцу, б.1583., 
раван. Вода, гас, улично светло, аутобуска ста-
ница. Грађевинска зона, може парцелизација. 

064/499-1720 
 
ПРОДАЈЕМ плацеве од 5 ари. На плацу гас, во-
да, канализација, струја. Дозвољена градња. Ул. 
11. новембра. 

063/256-169, 064/142-94-98 
 
ПРОДАЈЕМ плац од 6 ари у Рајковцу, улица 
Васе Пелагића.                                     

064/593-85-45 
 
ПРОДАЈЕМ њиву или део њиве од 50 ари у Ма-
лом Пожаревцу у грађевинској зони. У близи-
ни прикључак за воду, струју и гас. Поред пута 
са тврдом подлогим. Цена по договору. 

066/930-25-74 
 
ПРОДАЈЕМ плац од 20 ари у Рајковцу, 50 м од 
окретнице лин. број 3, сунчан.      

061/264-88-49 
 
ПРОДАЈЕМ имање у Kораћици, Јовиски крај,  
испод Kосмаја, око 2 ха са кућом и окућницом, 
помоћном зградом, асфалт, струја, вода, теле-
фон. Kп.бр. 686 ; 687; 529 и 530 к.о.Kораћица. 

065/8222-605 
 
ПРОДАЈЕМ у Неменикућама плац од 23 ара. 
Плац је из два посебна дела. Грађевинско зем-
љиште кп. бр. 2408/5. Викенд зона, мирно, пут 
до плаца, струја, вода, гас...  065/8222-605 
 
ПРОДАЈЕМ 5 ха у Kораћици - Петкајски крај, 5 
км од врха Kосмаја, засад лешника стар 3,5 го-
дина, ограђен, артески бунар, урађен кап-кап 
систем са природним падом.           

065/8222-605 
 

 П О С А О 
 
ПОТРЕБНА спремачица, 500 динара сат, ис-
плата одмах. 063/310-205 
 

 Р А З Н О 
 
ПРОДАЈЕМ нову дрвенарију за кола и млин, 
прекупач. 064/323-21-75 
 
ИЗДАЈЕМ локал 25м2 у „Графици”, други спрат. 

                                 065/30-20-303 
 
ПРОДАЈЕМ ауто ЈУГО 60 и млин чекићар. 

064/323-21-75 
 
ПРОДАЈЕМ ФИАТ Мултиплу, у возном стању. 
Цена по договору. 064/4845-204 

ПРОДАЈЕМ балирано сено, мешавина детели-
на и ливадско. Један евро по бали.                          
                                                            064/263-03-48 
 
ПРОДАЈЕМ полован цреп „Мала Кикинда” 272 
у изванредном стању. Цена 35 дин. комад.                       
                                063/276-535, 060/70-84-044 
 
ПРОДАЈЕМ дрвена, улазна, врата и прозоре са 
алуминијумским ролетнама за двоспратну 
кућу. Повољно.  065/673-24-75 (Раде) 
 
ПРОДАЈЕМ пса, мешанац, стар 10 месеци. Вак-
цинисан, заштићен од инсеката и чипован. Ни-
је агресиван, умиљат је и воли децу. 
                                 011/8213-101, 064/281-93-98 

КУПОН бр. 533 
важи за JЕДАН мали оглас 

Цена огласа без купона 200 дин. 
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У Младеновачком ГЛАСУ 
објављујемо  

ЧИТУЉЕ и ПОМЕНЕ,  
са и без фотографије. 

Ценовник: 
Цела страна 2000 дин. 
Пола стране 1000 дин. 

Четвртина стране 7000 д. 
Осмина стране 500 дин. 

Један стубац 6х7цм. 300 д. 
За више информација позовите 

069/2240-550



Док се све оно што се везује за 
емоције саплиће и никако да ухвати 
правац, пословно ви функциони-
шете потпуно другачије. Добар кон-
такт Сатурна из поља обавеза и по-
словне свакодневице са Марсом из 
поља каријере – Девицама, о да – 
даје итекакве прилике да (додуше 
кроз труд и напор) заиста остваре 
врхунске пословне резултате. Посао 
ће вас хтети, паре ће вас хтети. Оно 
што вас неће хтети је мир, стабил-
ност и неко нормално функцио-
нисање на послу – све мора ићи уз 
пуно нервозе, промена и притиска 
на вас.

И када је пословни део о питању 
– мораћете да размислите о неким 
стварима, о својим поступцима и 
начину функционисања, о потенци-
јалним грешкама. Нећете бити оно-
лико активни колико ви то умете, 
као да ћете енергетски бити „на по-
ла“. Могу вас оптерећивати ситуа-
ције везане за финансије, за сарад-
ничке односе, за тренутне позиције, 
за однос са колегама. Такође, можете 
се разочарати у неког од њих, зато 
што ћете сазнати или добити ин-
формације које говоре томе у при-
лог. Не журите, не доносите одлуке. 
Сачекајте мало.

Неусклађеност, нервоза и затег-
нути међуљудски односи, доста 
отворених питања и папиролошка 
проблематика – то је оно са чиме 
улазите у седмицу која је пред нама. 
Решавање било које од ових ставки 
неће ићи једноставно, али оно што 
је сигурно јесте да ћете до краја 
радне седмице имати много чистију 
ситуацију. Јер, неке ситуације ћете 
успети да распетљате и да једним 
делом добијете олакшање.  

По питању финансија – и поред 
великих издатака, успевате да оства-
рите неку форму стабилнијег функ-
ционисања.

Приливи једва успевају да по-
крију трошкове. Још ако сте ви им-
пулсивни са новцем, то је онда до-
датни проблем. У колегијалном ок-
ружењу наставља се „полуратно 
стање“ које већ неко време траје. 
Вероватно ће се ово и појачати у да-
нима који су пред нама, јер ће поче-
ти да се појављују грешке које сте 
ваше колеге и ви направили у прет-
ходном периоду. Покушајте да то 
сагледате на другачији начин – до-
лазе прилике да ИСПРАВИТЕ све оно 
што је остало забрљано и нерешено. 
Натезање са институцијама око па-
пиролошких питања.

Kад јурите – не ваља, кад успо-
равате – не ваља. Ових дана ћете по-
кушавати да пронађете модел по-
нашања који вам помаже да решите 
оно што вам је од важности и врло 
је вероватно да ћете пар пута успети 
да саплетете сами себе. Онда ћете 
схватити да колико год ви били 
убеђени да је ваш начин најбољи – 
ипак морате да се прилагодите дру-
гима, колико год они бити захтевни, 
критични, закерала, споровозни 
итд. Неће вам пријати да радите 
ствари на туђ начин, али ће он ипак 
почети да даје резултате. Могуће 
инфекције дисајних путева.

ОВАН 
21. март - 20. април

Б И К 
21. април - 20. маj

БЛИЗАНЦИ 
21. маj - 21. jун

Р А К 
22. jун - 23. jул

Kада закорачите у ову седмицу, 
изгледаће као да сте само наставили 
пут кроз зачарани круг (што проб-
лема, што погрешних потеза и гре-
шака, што немогућности решавања 
вама битних ситуација) – који вас 
већ неко време прати. Но, колико 
год да је сам почетак компликован, 
остатак недеље ипак обећава да ћете 
успешно завршити и обавити доста 
тога што вам је до сада правило на-
петост.  

Такође – могућност за једно или 
два краћа пословна путовања може 
се отворити потпуно неочекивано. 
Финансије – па, онако.

Л А В 
24. jул - 23. август

ДЕВИЦА 
24. август -23.септембар

ВАГА 
24. септембар - 21. октобар

ШКОРПИJА 
22. октобар - 22. новембар

РИБЕ 
21. фебруар - 20. март

ВОДОЛИJА 
21. jануар - 20. фебруар

JАРАЦ 
21. децембар - 20. jануар

СТРЕЛАЦ 
23. новембар - 20. децембар

Развученост – мислим да је то 
реч која најбоље описује тренутну 
пословну ситуацију. Или се раз-
влачите кроз туђу, можда и своју 
спорост – или морате да чекате ин-
формације, људе, договоре – или све 
што треба да стигне до вас, касни 
(рачунајући и финансије). Што се 
тих финансија тиче – неке паре које 
чекате ће доћи од половине седмице 
(или ћете макар добити најаву када 
ће вам бити уплаћене). Што се дого-
вора тиче – неки договор који има 
солидну финансијску вредност ће 
бити склопљен. Папири ће се покре-
нути, информације ће стићи.

По питању финансија нешто ће-
те мало живнути – да ли ће доћи 
неки новци које чекате, да ли ће 
бити благог повећања зараде, да ли 
ће вам неко вратити дуговање – шта 
год да је, битно је да ћете продисати. 
Пословно – застој који је из неког 
разлога постојао у протеклих пар 
недеља почеће да се решава у другој 
половини седмице.  

Не могу вам обећати једностав-
ност и мирну атмосферу на послу 
(са сарадницима и колегама и на 
даље ће бити доста журбе и нервозе), 
али битно је да ће ваш рад имати 
резултате.

Марс у пољу обавеза, пословне 
свакодневице у све је егазктнијем 
тригону са Сатурном који влада 
вашим знаком. Можемо да кажемо 
да сте по неким питањима успели 
да ухватите правац, да се држите 
пута којим сте кренули и да ће тај 
пут дефинитивно дати резултате. 
Повратак Меркура у знак Девице 
вам такође одговара, јер ћете успети 
да пронађете решење тамо где га до 
сада није било или где је постојао 
застој. У овом тренутку, упорност, 
стрпљење и време јесу на вашој 
страни. Зато не одустајте од својих 
циљева.

Не можете завршити сто ствари 
у исто време, направите организа-
цију и фокусирајте се на оно што је 
од највеће важности. Јер, улазите у 
недељу када ће све ођедном да се 
сручи на вас – зато је неопходно да 
будете спремни да одредите при-
оритете да се не бисте заглавили у 
дешавањима.  

Такође, уколико сте у протеклом 
периоду били закочени по питањи-
ма договора, папирологије – сада ће 
се ситуације откочити, али ћете само 
једним делом направити помаке у 
овој недељи. Остатак ипак остаје за 
наредни период.

Све што се евентуално погреши-
ло, забрљало, пропустило, заблоки-
рало – моћи ће у другом делу недеље 
да се регулише и среди, било да су 
у питању односи са колегама, папи-
ролошка питања, обавезе, договори. 
Такође, уколико је промет у вашој 
фирми или прилив новчаних сред-
става био успорен – сада постоји 
шанса да се ствари покрену на боље. 
Иако ће око вас углавном бити доста 
ужурбаности и нервозе, ви ћете ус-
певати да на један реалан и прак-
тичан начин излазите на крај са 
свиме. И даље постоји забринутост 
око стања финансија.

Рок за предаjу 
МАЛИХ ОГЛАСА 

за броj 433 
среда, 28. септембар 

до 15 часова

Што сте ви више у журби и ви-
ше жељни да ствари обавите и ре-
шите што пре – то ће више нервозе 
постојати у колегијалним и сарад-
ничким односима. Покушајте да 
прихватите да је бар у овом тре-
нутку потребно да се прилагодите 
једни другима. Ствари ће ићи спо-
рије, али ће се до резултата ипак 
доћи. Стићи ће вам пословна понуда 
коју сте негде и очекивали или сте 
јој се надали – иако ово на први 
поглед делује као добро, размислите 
да ли је за вас. Очекујте врло радну 
и врло ужурбану седмицу, са вели-
ким променама у плановима.

МЛАДЕНОВАЧКИ ГЛАС, 11400 Младеновац, Јанка Катића 23   011/4237-489     /     e-mail: mladenovackiglas@gmail.com

младеновачки ГЛАС

од 23. до 30. септембра 2022.      пише: астролог Олга

Бесплатне мале огласе објављујемо искључиво са 
купона који објављујемо у сваком броју новина. 

Мали оглас без купона кошта 50 динара.  
Оглас убаците у поштанско сандуче код фотокопирнице 
МАРИНА која се налази на паркингу преко пута поште.
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